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ACTA No. 75 

 
En la Sala de Cabildo de la Presidencia Municipal se llevó a efecto la presente sesión 
ordinaria del R. Ayuntamiento siendo la siendo las 16.30 horas del día 21 de septiembre de 
2021, la cual se desarrolló bajo el siguiente orden del día: 
 
1. Lista de Asistencia. 
2. Lectura y, en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior. 
3. Asuntos Generales. 
4. Clausura de la sesión. 
 

1. El Secretario del R. Ayuntamiento, por instrucciones del Presidente Municipal, pasa 
lista de Asistencia. 

 
Soledad Rodríguez Cerda                     Primera Regidora 
Venancio López Montoya                      Segundo  Regidor 
Verónica Aburto Márquez Tercera Regidora 
Andrés Pérez Flores                              Cuarto Regidor 
Juana María Soto Celis                      Primera Regidora de Representación                            

Proporcional                      
Diana del Carmen Paredes Soto      Segunda Regidora de Representación 

Proporcional 
Claudia Nohemí Pineda Medellín          Síndica Primera 
Juan Antonio Rojas Vázquez                Secretario del Ayuntamiento 
Carlos Anselmo Grimaldo Rodríguez    Tesorero Municipal 
Arq. Juan Arturo Guevara Soto             Presidente Municipal 

 
2. El Secretario del R. Ayuntamiento le da lectura al acta de la sesión anterior, siendo 

aprobada por unanimidad. 
 

3. El Presidente Municipal propone, toda vez del próximo cambio de administración 
municipal, llevar a cabo el tercer informe de gobierno durante la última sesión del H. 
Cabildo 2018-2021, el día 29 de septiembre a las 20.00 horas, en el lugar habitual y 
recinto oficial, como lo es la Sala de Cabildo. Se pone a consideración, siendo 
aprobado por unanimidad. 
 

4. En el apartado de asuntos generales, el Presidente Municipal, estando a unos días 
del cambio de administración constitucional, aprovecha para agradecer el esfuerzo 
y trabajo de todos los integrantes del H. Cabildo y de la Administración Municipal 
2018-2021.  

 
5. No habiendo asuntos generales, se da por terminada la sesión, siendo las 16.47 

horas, firmando de acuerdo los que en ella intervienen. 
 
 
 

ARQ. JUAN ARTURO GUEVARA SOTO 
PRESIDENTE MUNICIPAL 
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SOLEDAD RODRIGUEZ CERDA 

 
 
 

VENANCIO LOPEZ MONTOYA 
PRIMERA REGIDORA SEGUNDO REGIDOR 

 
 
 

    
VERONICA ABURTO MARQUEZ                                ANDRES PEREZ FLORES 

TERCERA REGIDORA CUARTO REGIDOR 
 
 
 
 

JUANA MARIA SOTO CELIS                      DIANA DEL CARMEN PAREDES SOTO 
PRIMER REGIDORA 

REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL 
SEGUNDA REGIDORA DE 

REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL 
 
 
 
 
 

CLAUDIA NOHEMI PINEDA MEDELLIN                          CARLOS ANSELMO GRIMALDO 
RODRIGUEZ 

SINDICO MUNICIPAL TESORERO MUNICIPAL 
 
 
 
 
 

JUAN ANTONIO ROJAS VAZQUEZ 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 

 




